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СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

 

 

 

ДО  
КМЕТ НА РАЙОННА АДМИНИСТРАЦИЯ 
 
СЕКРЕТАР НА МКБППМН към 24 РА 

 
На рег. № СОА26-ДИ01-2891/07.04.2026г 
Насочва се чрез АИССО 
 

Относно: Събития, инициативи и кампании на дирекция „Спорт и младежки 
дейности“ като инструмент за превенция на противообществените прояви на 
малолетни  
 
 

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН/ГОСПОЖO КМЕТ,  
УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН/ГОСПОЖО СЕКРЕТАР НА МКБППМН, 

Във връзка с писмо на Асоциация „Родители“, адресирано до омбудсмана, относно 

зачестилите случаи на агресия от т.нар. „локали“, представяме на Вашето внимание 

структурирана информация за дейността на дирекция „Спорт и младежки дейности“ – 

Столична община. Изброените инициативи и кампании са разработени като ефективен 

инструмент за превенция на подобни прояви. 

I. ДОБРОВОЛЧЕСТВО И ГРАЖДАНСКА АКТИВНОСТ 

SOfiaHELPers/ Доброволците на София 

Всеки млад човек между 15 и 29 години, който иска да се участва в промяната на 

градската среда, да помага на хора и животни в нужда или за провеждането на мащабни 

спортни и културни събития, може да се включи в доброволческия отряд Sofia Helpers. 

Необходимо е да изпрати анкетна карта и декларация на e-mail - mladi@sofia.bg. За 

лицата под 18 години се изисква декларация за съгласие от родител. Участниците 

получават периодично бюлетин с инициативи и мисии, в които могат да се включат. 

II. ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО И ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ 

„КОД: Кариера. Образование. Професия. Бъдеще“ 

На 25 и 26 април, в рамките на Sofia Spring Fest в парка на НДК, Столична община стартира 

мащабна инициатива в подкрепа на младите хора. Форумът има за цел да събере на едно 

https://www.sofia.bg/en/sofia-helpers
https://www.sofia.bg/en/sofia-helpers
https://www.sofia.bg/en/w/7304185
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място образованието, бизнеса и първите кариерни възможности, като създаде активна 

платформа за среща между ученици, студенти, работодатели и експерти. 

Двудневното събитие ще предложи разнообразна програма, включваща директен 

контакт с експерти – разговори лице в лице с утвърдени специалисти и лидери на 

мнение от различни професионални сфери, както и безплатни индивидуални консултации 

за млади хора, които все още търсят своя професионален път. В интерактивната част 

на изданието ще има „бързи срещи“ с работодатели – възможност за интервю на място 

и директно кандидатстване за стажове и работни позиции във водещи компании. Ще 

бъде предоставена и информация за безплатни сертифицирани обучения, които могат 

да дадат предимство на пазара на труда. 

Модератори на „КОД: Кариера“ ще бъдат филмовият продуцент Борислав Чучков и 

водещата на подкаста „Софийски истории“ Ирена Матеева. Те ще водят разговорите с 

гостите, като ще търсят най-интересните лични истории, ще разкриват 

предизвикателствата по пътя към успеха и ще извеждат ценните уроци и тайни, които 

стоят зад всяка реализирана кариера. 

SOFIA UP – Срещи за млади предприемачи 

Чрез платформата Sofia UP, дирекция „Спорт и младежки дейности“ предоставя достъп 
на млади иноватори и предприемачи до практически знания и опита на утвърдени и 
успешни бизнесмени. Инициативата цели да подпомогне младите хора в реализацията на 
техните идеи и да ги свърже с компетентни инвеститори и наложили се компании. 
Събитията се провеждат всяка трета неделя от месеца, от 12:30 ч., на „Сцена 
Централни хали“. Входът е свободен, но е необходима предварителна регистрация.  
 
Инициатива „АКАДЕМИЯ ЗА ВИЗИОНЕРИ“ 

Инициативата на Столична община дава възможност на млади, креативни и талантливи 

хора да реализират своите идеи в полза на общността. Академията е безплатна, право 

на участие има всеки младеж, на възраст от 15 до 29 г., живеещ на територията на 

София. Крайният срок за записване е 30 април 2026, чрез подаване на формуляр и 

декларация на e-mail mladi@sofia.bg.  

„Академия за ВИЗИОНЕРИ“ предоставя на участниците: 

 Менторство: Работа с доказани професионалисти, които ще помогнат на 

младежите да шлифоват проекта си; 

 Обучения: Практически умения, с които да преминат от план към действие; 

 Финансиране: Най-добрите идеи ще получат до 2500 евро за реализация! 

Инициатива „Роди се звезда“ 

„Роди се звезда“ е инициатива, насочена към откриване и подкрепа на млади таланти в 

различни области – музика, театър, танц, изобразителни изкуства, фотография, 

литература, наука,  екология и проекти с кауза.   

III. ЗДРАВЕ И ПРЕВЕНЦИЯ 

„КОД Превенция - Сега е време, за да имаш време“ 

Кампанията „КОД: Превенция“ има за цел формирането на здравна култура сред 

подрастващите чрез безплатен достъп до образователни събития с утвърдени 

https://www.facebook.com/events/2515559075527567/
https://www.sofia.bg/en/sofia-up
https://www.sofia.bg/en/sofia-up
https://www.sofia.bg/en/academy_vision
mailto:mladi@sofia.bg
https://www.sofia.bg/en/star-is-born
https://www.sofia.bg/en/kod
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медицински експерти, безплатни изследвания и прегледи при специалисти. Събитията 

се провеждат всяка трета събота от месеца, от 12:30 ч. на „Сцена Централни хали“. 

IV. КУЛТУРА, ТВОРЧЕСТВО, МЕДИИ И СПОРТ 

Подкаст „Софийски истории“ 

Подкастът „Софийски истории“ представя вдъхновяващи личности, общественици, 

творци, бизнесмени, лекари и учени, успешно реализирали се в София. 

КООРДИНАТИ: “СПОРТ” 

Кампанията за стимулиране на активните занимания със спорт се разгръща в две 

направления. Подкаст среща зрителите с известни спортисти, а информационна 

кампания популяризира безплатните възможности за спорт за деца и младежи в София.  

Фотоконкурс„В крачка“  

Фотоконкурсът „В крачка“ показва красотата и различните лица на столицата през 

обектива на младите хора. Инициативата е подходяща за професионалисти и 

непрофесионалисти от 15 до 29 г., като провокира целевата група с различни тематични 

месечни предизвикателства и награди.  

 

С уважение, 

 

  

https://www.sofia.bg/en/Sofia-stories
https://www.sofia.bg/en/coordinates-sport
https://www.sofia.bg/en/photo-contest
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